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 توجه :
 از نوشتن با مداد خودداری نمائید.

  استفاده از ماشین حساب مجاز نیست. 
 شود.در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي

 

 

     باشد. Dو  Cبگذرد و موازی خط گذرا از دو نقطه  Bو  Aای را بيابيد که از دو نقطه معادله صفحه -1سوال   
                           ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , )A B C D       1 0 1 11 0 21 1 4 5  نمره 15                   2

 

 

 نام آن را بنويسيد و  .بدست آوريد xyzمعادله رويه زير را در مختصات دکارتي  -2سوال 

 نمره 15                                                                                                 شکل تقريبي رويه را رسم کنيد.            

sin sin sin cos cos       2 2 2 
 

 

)تابع بطور پيوسته مشتقپذير  -3سوال  , )z f t s  کهt y z   وsins xy x 2 را در نظر بگيريد و 

 نمره 02                                                                                              را محاسبه کنيد. xyzحاصل               

 
 

)برای تابع برداری  -4سوال  )R t t i t j t k  2 بردار قائم اصلي N  را درt   نمره 15                      .بيابيد 0

 

)کمترين مقدار تابع  -5سوال  , , )f x y z x y z   xرا روی بيضيگون  2 y z  2 2 23 6  

 نمره 15                                                                                              به کمک روش ضرايب لاگرانژ بيابيد.             

 

 

 

موفق باشید



 

 ( گروه هماهنگ 16) 2رياضي ترم درس ان میت امتحان پاسخ سوالا

 1403-1404 دومنیمسال 
 

15/2/1404 

 سيدرضا موسوی 

 

)بردار قائم صفحه مورد نظر بايد بر هر دو بردار   :  1پاسخ سوال , , )AB = −2 )و  11 , , )CD = −2 4  عمود باشد.  1

)بنابر اين     , , ) ( , , ) ( , , )N = −  − = − −2 11 2 4 1 5 0  و معادله صفحه مورد نظر عبارت است از :  10

( ) ( )x z x z− − − + = → + = −5 1 10 1 0 2 1 

sinکنيم :     ضرب مي دو طرف معادله را در    : 2پاسخ سوال sin ( sin cos ) ( cos )       = +2 2.  

yاين معادله در دستگاه مختصات دکارتي به صورت  x z= +2  خواهد بود.   2

 ها است و  yاين رويه ، يک سهميگون دوار است که محور تقارن آن محور  

 راس آن بر مبدا مختصات قرار دارد. 

,    داريم :     :  3پاسخ سوال , , cos , ,x y xy x y xyt t t s y x s xy s y= − = = = + = =21 1 0 2 2 
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)               : 4پاسخ سوال ) | ( ) | ( ) ( )R t t i j k R t t T t t i j k
t
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)برای استفاده از روش ضرايب لاگرانژ، تابع        :  5پاسخ سوال , , , ) ( )x y z x y z x y z  = + + − + + −2 2 2 23 6 

gradبايد داشته باشيم : کنيم. را تعريف مي  = 0 

, , , ( )x y zx y z z x y z      = − = = − = = − = = − + + − =2 2 21 2 0 1 2 0 2 6 0 3 6 0 

x  دهندميدو معادله اول نتيجه  y


= =
1
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 گيريم: سوم، دو حالت متفاوت را در نظر مي با توجه به معادله و   
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 نها اتفاق بيفتد. آدر   fبع تار مينيمم اداند که ممکن است مقروی بيضيگون شناسايي شدهاکنون چهار نقطه 
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)يم  اکنون دار ) ( ) ( ) ( )f B f A f C f D  بر روی بيضيگون داده شده به ترتيب،   fتابع و بيشترين مقدار  . پس کمترين =

2−برابر   7و   3
2

 است. 
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